
 

Acta n.º 1 da sessão extraordinária de 7 de Janeiro de 2002 

 
N.º 1 ACTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ÉVORA 
REALIZADA EM 07 DE JANEIRO DE 2002 

 

 

Aos sete dias do mês de Janeiro de dois mil e dois, dando-se cumprimento ao n.º 1 do art.º 45 da Lei 
n.º 169/99, de 18 de Setembro, reuniu, pelas 18.00 horas, no Salão Nobre dos Paços do Município, a 
Assembleia Municipal de Évora eleita para o mandato de 2002/2005, com a seguinte finalidade: 

 

- Eleição da Mesa da Assembleia Municipal 
 

Presidiu à sessão a cabeça de lista da força política mais votada (PS), Sr. Luís Manuel Capoulas 
Santos, o qual desenvolveu um breve discurso de apresentação, desejando as maiores felicidades aos 
novos membros da Assembleia, e anunciou a intenção do Partido Socialista em que a Mesa fosse 
constituída por um elemento de cada força partidária. 

 

O Sr. Lino de Carvalho saudou o candidato da lista vencedora  das recentes eleições autárquicas e 
manifestou a disponibilidade da CDU em integrar a Mesa, indicando o nome do Sr. José da Silva 
Costa Russo para o efeito. 

 

O Sr. José Rita declarou que os únicos dois membros do PSD que foram eleitos para este Órgão 
tinham alguma limitação para integrar a Mesa, não sendo de seu interesse (de ambos) ocupar o 
cargo. 

 

Assim, o Sr. Luís Capoulas Santos solicitou ao grupo parlamentar do Partido Socialista a indicação 
de um nome para preenchimento do lugar de 2º Secretário. 

 

O Sr. Acácio Alferes comunicou que o PS propunha o nome do Sr. João Luís Latas Lázaro para 
ocupar o lugar. 

 

Face ao exposto, o Sr. Capoulas Santos anunciou a formação da lista A para ser submetida a 
sufrágio, dela fazendo parte: 

 

Presidente – Luís Manuel Capoulas Santos 

1º Secretário – José da Silva Costa Russo 

2º Secretário – João Luís Latas Lázaro 
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Mais participou o referido autarca que a votação iria processar-se através de escrutínio secreto, indo-
se fazer a chamada de todos os eleitos, devendo cada um deles exercer o seu direito de voto à medida 
que fossem enunciados os respectivos nomes. 

 

Assim, o Sr. Capoulas Santos pediu à Sra. D. Cláudia Serrenho, assessora da Mesa, que efectuasse a 
chamada, tendo-se verificado as seguintes presenças: Luís Capoulas Santos, Lino de Carvalho, 
Acácio Alferes, Carmen Balesteros, Mafalda Troncho, Raimundo Cabral, José Rita, Rui Rosado, 
José Russo, José Cardoso, Jorge Lourido, António Serrano, Celino Silva, Rui Grilo, Maria Augusta 
Pereira, João Andrade Santos, Luís Carmelo, Maria Helena Costa, Nuno Lino, João Lázaro, Carlos 
Percheiro, António Ramos, Luís Pasadas, Maria Helena Teixeira da Silva, José Mateus, Baltazar 
Damas, Maria Luisa Baião, Vitor Santos, Estevão Bicho, Francisco Estevão, José Piteira, João 
Valverde, João Ricardo, António Russo, José Bravo Nico, Maria Gabriela Silva, Miguel Chumbo e 
Jerónimo Mendes. 

 

Faltaram os Senhores: Isidro Lobo e João Rodrigues. 

 

Findo este acto, procedeu-se à contagem, tendo-se apurado o seguinte resultado: 34 votos a favor e 4 
votos em branco. Deste modo, ficou constituída a Mesa para o Mandato de 2002/2005. 

 

Não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão pelas 18 horas e 40 
minutos, da qual e para constar se lavrou esta acta, que o próprio subscreve e assina, conjuntamente 
com o funcionário que a escriturou. 

 

Presidente – Luís Manuel Capoulas Santos 

1º Secretário – José da Silva Costa Russo 

2º Secretário – João Luís Latas Lázaro 

 

(Acta aprovada, na sessão de 23/02/02, por unanimidade) 
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